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AIATONIZMA MAGHMATIKQN

Taén: B’ KatevwBuvong BaBuog:
Oéua: AvaAutiki lewpetpioa - EuBeia Ohoypddwg:
KOONYNTAG/ TP wecveriee ettt ev et v e Yroypadn:
Huepounvia:
Ovopa: Tunuo: B..... Ap.

1. Aivetat poppoc ABIA pe A(1,3), B(4,-1) kat n e€lowon tng dtaywviov Al: 2x-y=-1

Vi.
Vii.

3.

Na Bpeite :
Tnv e€lowon tng dtaywviou BA.
TLG CUVTETOYUEVEG TOU onueiou TopAg Twy Staywviwv tou popuPou AT kat BA.
TLC CUVTETAYUEVEG TwV Kopudwv I koL A Ttou poupou.
Tnv epamtopévn tng ywvioag ABI tou poppou (edB)
To pnkog tng mAeupag AB tou pouBou
Tnv Neplpetpo tou poupou ABTA
To euPadov tou poppou ABrA

Atvetal mapalnAoypappo ABIA pe A(-5,-1), B(0,-1), A(1,4).Na Bpeite:
TLG CUVTETOYHEVEG TOU KEVIPOU BAPOUG TOU Tplywvou ABA.
To pnkog tou UPoug BE Tou mapaAAnAoypdupou otnv AA.
To euBadov tou maparlinioypdppouv ABrA
Tig ouVTETOYHEVEG TNC KOopudnG I Tou mapaAAnloypdppou.

(a)Na BpeBei to cuppeTplko A’ Tou onpeiou A(-1,2) wg mpog tnv eubeia £:y=x-3.
3TN GUVEXELA
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(B)va Bpebei n eEiowan tng eubeiag mou MepvA amo To CUUUETPLKO Tou A Kal oxnuartilet pe tov

afova Twv X’x ywvio w=r/3.
(v) vo. BpeBet onpeio B tng euBeiac (e:y=x-3) tétolo wote n ywvio ABA'=90°
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(B onpeio oto 1°tetaptnpdplo)




